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NL - Handleiding

Voorwoord
Over dit document

Deze handleiding bevat alle informatie voor correct, efficiënt en veilig gebruik van het 
product. Zorg ervoor dat je de instructies in deze handleiding volledig gelezen en begrepen 
hebt voordat je het product installeert of gebruikt. Bewaar deze handleiding voor 
toekomstig gebruik.

Service en garantie

Indien je service of informatie nodig hebt omtrent je product, neem dan contact op met 
onze klantenservice via service@auronic.nl.

Wij verlenen 2 jaar garantie op onze producten. De klant dient een aankoopbewijs te 
kunnen tonen wanneer er beroep wordt gedaan op de garantie. Productdefecten moeten 
binnen 2 jaar na aankoopdatum worden gemeld bij ons. Let op, de garantie geldt niet: bij 
schade veroorzaakt door onjuist gebruik of reparatie; voor aan slijtage onderhevige 
onderdelen; voor gebreken waarvan de klant bij aankoop op de hoogte was; bij defecten 
door eigen schuld van de klant, bij schade door derden.
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1. Veiligheid

WAARSCHUWING!

Let erop dat het verpakkingsmateriaal niet in handen komt 
van kinderen. Zij kunnen erin stikken!

Lees voor gebruik de handleiding en de veiligheidsinformatie zorgvuldig 
door. Volg de instructies op en bewaar de handleiding voor de toekomst. 
De leverancier is niet verantwoordelijk voor het niet opvolgen van de 
veiligheidsinformatie over het gebruik en de omgang met het product of 
schade aan eigendommen of persoonlijk letsel.

GEVAAR 

Deze categorie bevat waarschuwingen voor situaties die ernstige verwondingen, schade 
of de dood kunnen veroorzaken als ze niet worden vermeden.

 l Steek nooit voorwerpen in de sleuven aan de buitenkant van het 
apparaat, dit kan brand en/of elektrische schokken veroorzaken.

 

 l Gebruik het apparaat niet in de buurt van waterbronnen (bad, douche, 
zwembad, (was)bak) of met natte handen. Dit kan elektrische schokken 
veroorzaken.

 l Dek het apparaat niet af als het aanstaat. Dit kan brandgevaar 
veroorzaken.

 l Gebruik het apparaat niet bij vocht, hittebronnen of in warme ruimtes om 
brandgevaar te vermijden.

 

 l Haal de stekker uit het stopcontact en laat het apparaat repareren door 
gekwalificeerd personeel bij een beschadigde snoer of stekker, gevallen 
apparaat of vochtinfiltratie.

 l Laat kinderen niet met het apparaat spelen. Gebruik en bewaar het 
apparaat buiten het bereik van kinderen.
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 l Haal het apparaat niet uit elkaar en repareer het apparaat niet zelf om 
persoonlijk letsel en schade te voorkomen.

 

 l Gebruik beschadigde adapters niet, vervang deze door geautoriseerd 
onderhoudspersoneel.

 

WAARSCHUWING 

Deze categorie bevat waarschuwingen voor situaties die verwondingen of schade kunnen 
veroorzaken als ze niet worden vermeden.

 l Gebruik het apparaat alleen volgens de handleiding. Onjuist gebruik kan 
letsel en schade veroorzaken.

 

 l Gebruik het apparaat uitsluitend voor privégebruik, niet commercieel.  

 l 2,4 GHz draadloze apparaten (bijv. draadloze toetsenborden) kunnen 
interfereren met USB 3.0-hubs. Gebruik bij voorkeur een USB 2.0-poort.

 

 l Het apparaat mag worden gebruikt door kinderen en mensen met 
beperkingen mits goed geïnformeerd over de gevaren en onder 
begeleiding.

 

PAS OP 

Deze categorie bevat waarschuwingen waar extra op gelet moet worden om situaties te 
voorkomen die kleine verwondingen of schade kunnen veroorzaken.

 l Gebruik het apparaat niet als deze defect, gevallen of beschadigd is. 
Raadpleeg de klantenservice.

 

 l Bewaar het apparaat buiten bereik van kinderen om vallen en 
kabelschade te voorkomen.

 

 l Zorg ervoor dat de adapterkabel niet wordt beschadigd (niet knikken, 
draaien, of over warme oppervlakken leggen).

 

 l Voorkom struikelgevaar door kabels veilig te leggen.  

 l Vermijd sterk magnetische velden en magnetische apparaten in de 
nabijheid van het apparaat.

 l Zorg dat er geen objecten op het apparaat liggen die de ventilatie 
blokkeren.

 



2. Introductie
Bedankt dat je hebt gekozen voor een Auronic product! Volg altijd de 
veiligheidsvoorschriften voor veilig gebruik.

2.1 Beoogd gebruik

Een USB 3.0 HUB wordt gebruikt om het aantal beschikbare USB-poorten op een apparaat, 
zoals een computer of laptop, uit te breiden. Hiermee kunnen meerdere USB-apparaten, 
zoals opslagdrives, toetsenborden, muizen en andere randapparatuur, gelijktijdig worden 
aangesloten. Dankzij de USB 3.0-specificatie biedt de HUB hogere overdrachtssnelheden 
tot 5 Gbps, wat handig is voor het snel overzetten van grote bestanden en het aansluiten 
van apparaten die veel bandbreedte vereisen. De HUB kan zelfstandig of met een externe 
voedingsadapter werken, afhankelijk van de stroombehoefte van de aangesloten 
apparaten, en ondersteunt vaak ook backwards compatibility met USB 2.0-apparaten. 

De leverancier is vrijgesteld van aansprakelijkheid voor enig letsel of schade veroorzaakt 
door het gebruik van het product buiten het beoogde gebruik ervan. Elke wijziging van het 
product kan gevolgen hebben voor je veiligheid en garantie.

2.2 Productoverzicht
 1. Aan-/uitschakelaars

 2. USB 3.0 poorten*
 3. Stroompoort
 4. USB-B kabelpoort

 

 

*NB: het aantal schakelaars en poorten kan afwijken afhankelijk van het model.

2.3 Productspecificaties

  AU1003077 AU1003194 AU1003195

Afmetingen 12,9 x 4,8 x 2,2 cm 8,7 x 4,2 x 2,16 cm 17 x 4,6 x 2,5 cm

Gewicht 238 g 65 g 193 g

Input interface USB 3.0 type B

Output interface USB 3.0 type A
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Input USB HUB DC 5V 2A DC 12V 3A

Input adapter 220-240V AC 50/60Hz 10W
220-240V AC 
50/60Hz 36W

Output adapter DC 5V 2A

Aantal USB poorten 7 4 10

Data snelheid Max. 5Gbps

2.4 Inhoud verpakking

Controleer of de inhoud van het pakket overeenkomt met de pakbon wanneer je de 
verzending ontvangt. Licht je leverancier in als er onderdelen ontbreken. Lijkt het product 
beschadigd, dien dan onmiddellijk een klacht in bij de vervoerder en geef de leverancier 
een gedetailleerde beschrijving van de schade. Bewaar de beschadigde onderdelen en 
verpakking om je klacht te onderbouwen.

 l 1x USB 3.0 Hub
 l 1x Handleiding
 l 1x 5V 2A stroomadapter
 l 1x USB A/USB-C kabel

3. Instructies voor gebruik
3.1 Data overdracht
 1. Sluit de USB-B kabel aan op het apparaat en de USB-A kabel of USB-C kabel aan op 

je laptop of pc. Je kunt ook de bijgeleverde stroomkabel gebruiken om het 
apparaat op een stopcontact aan te sluiten. 

 2. Het blauwe indicatorlampje zal branden als een USB-poort ingeschakeld is.  Tijdens 
de data overdracht zal het blauwe indicatorlampje knipperen.

 3. Je kunt nu elk apparaat op het apparaat aansluiten, zodat gegevens veilig kunnen 
worden overgedragen of opgeladen. 

Opmerking 

 l Om de maximale prestaties te bereiken, moeten je computersysteem, 
randapparatuur, kabels en software allemaal USB 3.0 ondersteunen.



3.2 Opladen

De laadstroom varieert afhankelijk van de energiestatus van de aangesloten computer en 
de USB-kabelverbinding.

 l Bij verbinding met een actieve USB-kabel:
 l De maximale stroomsterkte van iedere USB 3.0-poort is 0.9A. Elke poort 

ondersteunt BC1.2 met maximaal 1.5A. 
 l Als de verbinding met een USB-kabel is verbroken of als de computer in de 

slaapstand staat of is uitgeschakeld:
 l De USB-poorten zijn inactief. 

3.3 Prestatie

Voor maximale prestaties mogen aangesloten apparaten een gecombineerde stroom 
van 6A niet overschrijden. Als dit wordt overschreden, kan de uitgangsstroom instabiel 
worden, of in zijn geheel losraken. De onderstaande tabel indiceert de stroomsterkte van 
verschillende apparaten.

Muis 100mA

Camera >300mA

Externe harde schijf Max. 500mA

USB 3.0 externe harde schijf Max. 900mA

Toetsenbord Max. 500mA

Opmerking 

 l Gebruik bovenstaande referentie niet als uitgangspunt, dit zijn slechts 
schattingen. Controleer de stroomsterkte van je specifieke apparaten voordat 
je deze op het apparaat aansluit.

 l Sommige USB 3.0-apparaten hebben een directe verbinding nodig om USB 3.0-
poorten te hosten, waaronder enkele USB 3.0 harde schijven.

3.4 Uitwerpen

Om gegevensverlies of schijffouten te voorkomen, raden we ten zeerste aan het apparaat 
correct uit te werpen. 
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Windows-systeem
 1. Klik op “Hardware en media veilig verwijderen” in de rechterbenedenhoek van de 

taakbalk.
 2. Selecteer het apparaat dat je wilt verwijderen. 
 3. Wacht op de systeemprompt: “Hardware veilig verwijderd”. Je apparaat is veilig 

uitgeworpen. 

Mac OS-systeem
 1. Sluit alle toepassingen af die het apparaat gebruikt. 

 2. Open “Finder” (meestal aan de linkerkant van je taakbalk).
 3. Zoek in het zoekvenster het USB-apparaat aan de linkerkant en verwijder het door 

op het pictogram te klikken.
 4. Wacht tot het apparaat niet meer wordt weergegeven in de “Finder”. Je apparaat is 

veilig uitgeworpen.

4. Onderhoud en reiniging
Zorg ervoor dat je het apparaat loskoppelt voordat je deze schoonmaakt. Reinig de 
buitenkant van het apparaat met een licht vochtige doek. Gebruik geen 
schoonmaakmiddelen of schuurmiddelen om het schoon te maken.

5. Opslag
Bewaar het product op een droge, schone plek. Bewaar het product niet in extreem hoge of 
lage temperaturen.

6. Weggooien en recyclen
Denk aan het milieu en lever een bijdrage aan een schonere leefomgeving! Je kunt bij je 
gemeente terecht voor alle informatie over de mogelijkheden voor het afvoeren van 
afgedankte producten.

6.1 Afvoeren
Gooi het product aan het einde van zijn levensduur niet weg 
met het normale huisvuil, maar lever hem in op een door de 
overheid aangewezen inzamelpunt om het te laten recyclen.

   



Voer de verpakking en de accessoires af conform de 
milieuvoorschriften die gelden in jouw gemeente. Let op de 
symbolen op de verschillende verpakkingsmaterialen en voer ze 
– indien nodig – gescheiden af. De verpakkingsmaterialen zijn 
voorzien van letters en cijfers: 1-7: plastic, 20-22: papier en 
karton, 80-98 composietmaterialen.

   

Scheid afval in glas, papier en plastic voor recycling met Tri 
sélectif. Verminder stortplaatsafval en behoud natuurlijke 
hulpbronnen. Draag bij aan duurzaamheid door bewust te 
scheiden.

6.2 Elektrisch apparaat
Dit product is onderworpen aan de Europese richtlijn (EU) 
2012/19/EU. Deze richtlijn stelt dat je dit product aan het einde 
van zijn levensduur niet met het normale huisvuil af mag laten 
voeren, maar het moet inleveren op een door de overheid 
aangewezen inzamelpunt om het te laten recyclen.

7. Disclaimer
Veranderingen onder voorbehoud; specificaties kunnen veranderen zonder opgaaf van 
redenen.
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EN - Manual

Foreword
About this paper

This manual contains all the information for correct, efficient and safe use of the product. 
Make sure you have fully read and understood the instructions in this manual before 
installing or using the product. Keep this manual for future use.

Service and warranty

If you need service or information regarding your product, please contact our customer 
service department at service@auronic.nl.

We provide a 2-year warranty on our products. The customer must be able to show proof 
of purchase when making a warranty claim. Product defects must be reported to us within 
2 years from the date of purchase. Please note, the warranty does not apply: for damage 
caused by improper use or repair; for parts subject to wear and tear; for defects known to 
the customer at the time of purchase; for defects caused by the customer's own fault, for 
damage caused by third parties.
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1. Safety

WARNING!

Make sure that the packaging material does not get into the 
hands of children. They can choke on it!

Before use, read the manual and safety information carefully. Follow the 
instructions and save the manual for the future. The supplier is not 
responsible for failure to follow the safety information on the use and 
handling of the product or damage to property or personal injury.

DANGER 

This category contains warnings for situations that could cause serious injury, damage or 
death if not avoided.

 l Never insert objects into the slots on the outside of the unit, this may 
cause fire and/or electric shock.

 

 l Do not use the device near sources of water (bath, shower, pool, 
(laundry) tub) or with wet hands. This may cause electric shock.

 l Do not cover the device when it is on. This may cause a fire hazard.

 l To avoid fire hazard, do not use the unit near moisture, heat sources or in 
hot areas.

 

 l Unplug the appliance and have it repaired by qualified personnel in case 
of damaged cord or plug, fallen appliance or moisture infiltration.

 l Do not allow children to play with the device. Use and store the device 
out of the reach of children.

 

 l To avoid personal injury and damage, do not disassemble or repair the 
device yourself.

 



 l Do not use damaged adapters, replace them by authorized service 
personnel.

 

WARNING 

This category contains warnings for situations that could cause injury or damage if not 
avoided.

 l Use the device only according to the manual. Improper use can cause 
injury and damage.

 

 l Use the device for private use only, not commercially.  

 l 2.4 GHz wireless devices (e.g. wireless keyboards) can interfere with USB 
3.0 hubs. Preferably use a USB 2.0 port.

 

 l The device may be used by children and people with disabilities if 
properly informed of the dangers and supervised.

 

CAUTION 

This category contains warnings that need extra attention to avoid situations that could 
cause minor injuries or damage.

 l Do not use the device if it is defective, dropped or damaged. Consult 
customer service.

 

 l Store the device out of the reach of children to prevent falls and cable 
damage.

 

 l Take care not to damage the adapter cable (do not kink, twist, or lay it 
over hot surfaces).

 

 l Avoid tripping hazards by laying cables safely.  

 l Avoid strong magnetic fields and magnetic devices in the vicinity of the 
device.

 l Make sure there are no objects on the device that block ventilation.  
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2. Introduction
Thank you for choosing Auronic product! Always follow safety precautions for safe use.

2.1 Intended use

A USB 3.0 HUB is used to expand the number of available USB ports on a device, such as a 
computer or laptop. Allows simultaneous connection of multiple USB devices, such as 
storage drives, keyboards, mice and other peripherals. Thanks to the USB 3.0 specification, 
the HUB offers faster transfer speeds of up to 5 Gbps, which is useful for quickly transferring 
large files and connecting bandwidth-hungry devices. The HUB can operate independently 
or with an external power adapter, depending on the power requirements of the 
connected devices, and often supports backwards compatibility with USB 2.0 devices.

The supplier is released from liability for any injury or damage caused by the use of the 
product beyond its intended use. Any modification of the product may affect your safety 
and warranty.

2.2 Product Overview
 1. On/off switches

 2. USB 3.0 ports*
 3. Power port
 4. USB-B cable port

 

 

*Note: The number of switches and ports may vary depending on the model.

2.3 Product specifications

  AU1003077 AU1003194 AU1003195

Dimensions 12.9 x 4.8 x 2.2 cm 8.7 x 4.2 x 2.16 cm 17 x 4.6 x 2.5 cm

Weight 238 g 65 g 193 g

Input interface USB 3.0 type B

Output interface USB 3.0 type A

Input USB HUB DC 5V 2A DC 12V 3A



Input adapter 220-240V AC 50/60Hz 10W
220-240V AC 
50/60Hz 36W

Output adapter DC 5V 2A

Number of USB 
ports

7 4 10

Data speed Max. 5Gbps

2.4 Package Contents

Check that the contents of the package match the packing slip when you receive the 
shipment. Notify your supplier if parts are missing. If the product appears damaged, file a 
complaint with the carrier immediately and give the supplier a detailed description of the 
damage. Keep the damaged parts and packaging to substantiate your complaint.

 l 1x USB 3.0 Hub
 l 1x Manual
 l 1x 5V 2A power adapter
 l 1x USB A/USB-C cable

3. Instructions for use
3.1 Data transfer
 1. Connect the USB-B cable to the device and the USB-A cable or USB-C cable to your 

laptop or PC. You can also use the included power cable to connect the device to 
an outlet.

 2. The blue indicator light will illuminate when a USB port is enabled. During data 
transfer, the blue indicator light will flash.

 3. You can now connect any device to it so that data can be securely transferred or 
charged.

Note 

 l To achieve maximum performance, your computer system, peripherals, cables 
and software must all support USB 3.0.
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3.2 Charging

The charging current varies depending on the power status of the connected computer 
and the USB cable connection.

 l When connected with an active USB cable:
 l The maximum current rating of each USB 3.0 port is 0.9A. Each port supports 

BC1.2 with up to 1.5A.
 l If a USB cable is disconnected or the computer is in sleep mode or turned off:

 l The USB ports are inactive.

3.3 Performance

For maximum performance, connected devices should not exceed a combined current of 
6A. If this is exceeded, the output current may become unstable, or disconnect altogether. 
The table below indicates the amperage of different devices.

Mouse 100mA

Camera >300mA

External hard drive Max. 500mA

USB 3.0 external hard drive Max. 900mA

Keyboard Max. 500mA

Note 

 l Do not use the above reference as a starting point, these are only estimates. 
Check the amperage of your specific devices before connecting them to the 
device.

 l Some USB 3.0 devices require a direct connection to host USB 3.0 ports, 
including some USB 3.0 hard drives.

3.4 Eject

To avoid data loss or disk errors, we strongly recommend ejecting the device correctly.

Windows system
 1. Click "Safely Remove Hardware and Media" in the lower-right corner of the taskbar.

 2. Select the device you want to delete.



 3. Wait for the system prompt: "Hardware Safely Removed." Your device is safely 
ejected.

Mac OS system
 1. Close all applications that the device is using.

 2. Open "Finder" (usually on the left side of your taskbar).
 3. In the search window, locate the USB device on the left and remove it by clicking on 

the icon.
 4. Wait until the device is no longer displayed in the "Finder". Your device is safely 

ejected.

4. Maintenance and cleaning
Be sure to unplug the device before cleaning it. Clean the outside of the unit with a slightly 
damp cloth. Do not use detergents or abrasives to clean it.

5. Storage
Store the product in a dry, clean place. Do not store the product in extremely high or low 
temperatures.

6. Discarding and recycling
Think about the environment and contribute to a cleaner living environment! You can 
contact your municipality for all information on disposal options for discarded products.

6.1 Discarding 
At the end of its life, do not dispose of the product with normal 
household waste, but hand it in at a government designated 
collection point for recycling.

   

Dispose of the packaging and accessories in accordance with 
the environmental regulations in force in your municipality. 
Observe the symbols on the various packaging materials and 
dispose of them separately - if necessary. Packaging materials 
are labeled with letters and numbers: 1-7: plastic, 20-22: paper 
and cardboard, 80-98 composite materials.

   

19

English



20

English

Separate waste into glass, paper and plastic for recycling with 
Tri sélectif. Reduce landfill waste and conserve natural 
resources. Contribute to sustainability by consciously 
separating.

6.2 Electric appliance
This product is subject to European Directive (EU) 2012/19/EU. This 
directive states that at the end of its useful life, you should not 
dispose of this product with your normal household waste, but 
rather return it to a government designated collection point for 
recycling.

7. Disclaimer
Changes subject to change; specifications are subject to change without notice.
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FR - Manuel

Avant-propos
À propos de ce document

Ce manuel contient toutes les informations nécessaires à une utilisation correcte, efficace 
et sûre du produit. Assurez-vous d'avoir bien lu et compris les instructions de ce manuel 
avant d'installer ou d'utiliser le produit. Conservez ce manuel pour une utilisation ultérieure.

Service et garantie

Si vous avez besoin d'un service ou d'informations concernant votre produit, veuillez 
contacter notre service clientèle à l'adresse suivante : service@auronic.nl.

Nous offrons une garantie de 2 ans sur nos produits. Le client doit être en mesure de 
présenter une preuve d'achat lorsque la garantie est invoquée. Les défauts du produit 
doivent nous être signalés dans un délai de deux ans à compter de la date d'achat. Veuillez 
noter que la garantie ne s'applique pas : aux dommages causés par une utilisation ou une 
réparation inappropriée ; aux pièces soumises à l'usure ; aux défauts connus du client au 
moment de l'achat ; aux défauts causés par la faute du client ; aux dommages causés par 
des tiers.
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1. Sécurité

ATTENTION !

Veillez à ce que les matériaux d'emballage ne tombent pas 
entre les mains des enfants. Ils peuvent s'étouffer avec !

Lisez attentivement le manuel et les informations de sécurité avant d'utiliser 
l'appareil. Suivez les instructions et conservez le manuel pour vous y référer 
ultérieurement. Le fournisseur n'est pas responsable du non-respect des 
consignes de sécurité relatives à l'utilisation et à la manipulation du 
produit, ni des dommages matériels ou corporels.

DANGER 

Cette catégorie contient des avertissements relatifs à des situations susceptibles de 
provoquer des blessures graves, des dommages ou la mort si elles ne sont pas évitées.

 l N'insérez jamais d'objets dans les fentes situées à l'extérieur de l'appareil, 
sous peine de provoquer un incendie et/ou une électrocution.

 

 l N'utilisez pas l'appareil à proximité de sources d'eau (bain, douche, 
piscine, bac à linge) ou avec les mains mouillées. Cela peut provoquer 
un choc électrique.

 l Ne pas couvrir l'appareil lorsqu'il est en marche. Cela peut entraîner un 
risque d'incendie.

 l N'utilisez pas l'appareil à proximité de l'humidité, de sources de chaleur 
ou dans des zones chaudes afin d'éviter tout risque d'incendie.

 

 l Débranchez l'appareil et faites-le réparer par un personnel qualifié en 
cas de cordon ou de fiche endommagés, de chute de l'appareil ou 
d'infiltration d'humidité.

 l Ne laissez pas les enfants jouer avec l'appareil. Utilisez et rangez 
l'appareil hors de portée des enfants.

 



 l Pour éviter les blessures et les dommages, ne démontez pas et ne 
réparez pas l'appareil vous-même.

 

 l N'utilisez pas d'adaptateurs endommagés, remplacez-les par du 
personnel de service agréé.

 

AVERTISSEMENT 

Cette catégorie contient des avertissements relatifs à des situations susceptibles de 
provoquer des blessures ou des dommages si elles ne sont pas évitées.

 l N'utilisez l'appareil que conformément au manuel. Une utilisation 
incorrecte peut entraîner des blessures et des dommages.

 

 l Utiliser l'appareil à des fins privées et non commerciales.  

 l les appareils sans fil de 2,4 GHz (par ex. les claviers sans fil) peuvent 
interférer avec les concentrateurs USB 3.0. Utilisez de préférence un port 
USB 2.0.

 

 l L'appareil peut être utilisé par des enfants et des personnes 
handicapées s'ils sont correctement informés des dangers et surveillés.

 

ATTENTION 

Cette catégorie contient des avertissements qui requièrent une attention particulière afin 
d'éviter des situations qui pourraient causer des blessures mineures ou des dommages.

 l N'utilisez pas l'appareil s'il est défectueux, s'il est tombé ou s'il est 
endommagé. Veuillez consulter le service clientèle.

 

 l Rangez l'appareil hors de portée des enfants pour éviter les chutes et les 
dommages au câble.

 

 l Veillez à ne pas endommager le câble de l'adaptateur (ne le pliez pas, 
ne le tordez pas et ne le posez pas sur des surfaces chaudes).

 

 l Évitez les risques de trébuchement en posant les câbles de manière sûre.  

 l Évitez les champs magnétiques puissants et les appareils magnétiques 
à proximité de l'appareil.

 l Assurez-vous qu'aucun objet ne bloque la ventilation de l'appareil.  
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2. Introduction
Merci d'avoir choisi le produit Auronic! Respectez toujours les consignes de sécurité pour 
une utilisation sûre.

2.1 Utilisation prévue

Un HUB USB 3.0 est utilisé pour augmenter le nombre de ports USB disponibles sur un 
appareil, tel qu'un ordinateur ou un portable. Permet la connexion simultanée de plusieurs 
périphériques USB, tels que des lecteurs de stockage, des claviers, des souris et d'autres 
périphériques. Grâce à la spécification USB 3.0, le HUB offre des vitesses de transfert plus 
élevées allant jusqu'à 5 Gbps, ce qui est utile pour transférer rapidement des fichiers 
volumineux et connecter des appareils gourmands en bande passante. Le HUB peut 
fonctionner indépendamment ou avec un adaptateur d'alimentation externe, en fonction 
des besoins en énergie des appareils connectés, et il supporte souvent la 
rétrocompatibilité avec les appareils USB 2.0.

Le fournisseur est dégagé de toute responsabilité en cas de blessures ou de dommages 
causés par l'utilisation du produit au-delà de l'usage prévu. Toute modification du produit 
peut avoir une incidence sur votre sécurité et votre garantie.

2.2 Aperçu du produit
 1. Interrupteurs marche/arrêt

 2. Ports USB 3.0*
 3. Port d'alimentation
 4. Port du câble USB-B

 

 

*Remarque : le nombre de commutateurs et de ports peut varier en fonction du modèle.

2.3 Spécifications du produit

  AU1003077 AU1003194 AU1003195

Dimensions 12,9 x 4,8 x 2,2 cm 8,7 x 4,2 x 2,16 cm 17 x 4,6 x 2,5 cm

Poids 238 g 65 g 193 g

Interface d'entrée USB 3.0 type B

Interface de sortie USB 3.0 type A



Entrée HUB USB DC 5V 2A DC 12V 3A

Adaptateur d'entrée 220-240V AC 50/60Hz 10W
220-240V AC 
50/60Hz 36W

Adaptateur de 
sortie

DC 5V 2A

Nombre de ports 
USB

7 4 10

Vitesse des 
données

Max. 5Gbps

2.4 Contenu de l'emballage

Vérifiez que le contenu du colis correspond au bordereau d'expédition lorsque vous 
recevez l'envoi. Informez votre fournisseur s'il manque des pièces. Si le produit semble 
endommagé, déposez immédiatement une plainte auprès du transporteur et donnez au 
fournisseur une description détaillée des dommages. Conservez les pièces et l'emballage 
endommagés pour justifier votre réclamation.

 l 1x Hub USB 3.0
 l 1x Manuel
 l 1x adaptateur d'alimentation 5V 2A
 l 1x câble USB A/USB-C

3. Mode d'emploi
3.1 Transfert de données
 1. Connectez le câble USB-B à l'appareil et le câble USB-A ou USB-C à votre ordinateur 

portable ou PC. Vous pouvez également utiliser le câble d'alimentation fourni pour 
connecter l'appareil à une prise murale.

 2. Le voyant bleu s'allume lorsqu'un port USB est activé. Pendant le transfert de 
données, le voyant bleu clignote.

 3. Vous pouvez désormais y connecter n'importe quel appareil pour transférer ou 
charger des données en toute sécurité.
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Commentaire 

 l Pour obtenir des performances optimales, votre système informatique, vos 
périphériques, vos câbles et vos logiciels doivent tous être compatibles avec la 
norme USB 3.0.

3.2 Chargement

Le courant de charge varie en fonction de l'état de l'alimentation de l'ordinateur connecté 
et de la connexion du câble USB.

 l Lorsqu'il est connecté avec un câble USB actif :
 l L'intensité maximale de chaque port USB 3.0 est de 0,9 A. Chaque port supporte 

BC1.2 avec jusqu'à 1.5A.
 l Si un câble USB est déconnecté ou si l'ordinateur est en mode veille ou éteint :

 l Les ports USB sont inactifs.

3.3 Performance

Pour des performances optimales, les appareils connectés ne doivent pas dépasser un 
courant combiné de 6A. Si cette valeur est dépassée, le courant de sortie peut devenir 
instable ou se détacher complètement. Le tableau ci-dessous indique l'ampérage des 
différents appareils.

Souris 100mA

Appareil photo >300mA

Disque dur externe Max. 500mA

Disque dur externe USB 3.0 Max. 900mA

Clavier Max. 500mA

Commentaire 

 l N'utilisez pas les références ci-dessus comme point de départ, il ne s'agit que 
d'estimations. Vérifiez l'ampérage de vos appareils spécifiques avant de les 
connecter à l'appareil.

 l Certains dispositifs USB 3.0 nécessitent une connexion directe aux ports USB 3.0 
de l'hôte, notamment certains disques durs USB 3.0.



3.4 Ejecter

Pour éviter les pertes de données ou les erreurs de disque, il est fortement recommandé 
d'éjecter correctement l'appareil.

Système Windows
 1. Cliquez sur "Supprimer le matériel et les supports en toute sécurité" dans le coin 

inférieur droit de la barre des tâches.
 2. Sélectionnez l'appareil que vous souhaitez supprimer.
 3. Attendez l'invite du système : "Hardware securely removed". Votre appareil est 

éjecté en toute sécurité.

Système Mac OS
 1. Fermez toutes les applications utilisées par l'appareil.

 2. Ouvrez le "Finder" (généralement sur le côté gauche de la barre des tâches).
 3. Dans la fenêtre de recherche, trouvez le périphérique USB sur la gauche et 

supprimez-le en cliquant sur l'icône.
 4. Attendez que l'appareil ne soit plus affiché dans le "Finder". Votre appareil est éjecté 

en toute sécurité.

4. Entretien et nettoyage
Veillez à déconnecter l'appareil avant de le nettoyer. Nettoyez l'extérieur de l'appareil avec 
un chiffon légèrement humide. Ne pas utiliser de détergents ou de produits abrasifs pour le 
nettoyer.

5. Stockage
Stocker le produit dans un endroit sec et propre. Ne pas stocker le produit à des 
températures extrêmement élevées ou basses.

6. Élimination et recyclage
Pensez à l'environnement et contribuez à un cadre de vie plus propre ! Vous pouvez 
contacter votre mairie pour obtenir toutes les informations sur les possibilités d'élimination 
des produits mis au rebut.
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6.1 Élimination 
En fin de vie, ne jetez pas le produit avec les ordures ménagères, 
mais déposez-le dans un point de collecte désigné par le 
gouvernement pour qu'il soit recyclé.

   

Éliminez l'emballage et les accessoires conformément à la 
réglementation environnementale en vigueur dans votre 
commune. Notez les symboles sur les différents matériaux 
d'emballage et éliminez-les séparément - si nécessaire. Les 
matériaux d'emballage sont étiquetés avec des lettres et des 
chiffres : 1-7 : plastique, 20-22 : papier et carton, 80-98 : 
matériaux composites.

   

Séparer les déchets en verre, papier et plastique pour les 
recycler avec Tri sélectif. Réduire les déchets dans les 
décharges et préserver les ressources naturelles. Contribuez à 
la durabilité en vous séparant consciemment.

6.2 Appareil électrique
Ce produit est soumis à la directive européenne (UE) 2012/19/EU. 
Cette directive stipule qu'à la fin de sa durée de vie utile, vous ne 
devez pas jeter ce produit avec les déchets ménagers normaux, 
mais plutôt le retourner à un point de collecte désigné par le 
gouvernement en vue de son recyclage.

7. Clause de non-responsabilité
Les spécifications peuvent être modifiées sans préavis.
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